
P3: ¿Cuáles son las cualidades importantes de un líder?

R: El 37 % respondió Líder con experiencia y otro 37 % respondió Ser capaz de trabajar en equipo
Una persona compartió: “El líder debe trabajar de mano con la comunidad como uno solo. Estar dispuesto
a prestar la ayuda a quien lo necesite”. Deben estar listos para ayudar a quienes lo necesiten.]
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P2: ¿Cuáles son los mayores desafíos en su comunidad?

R: 49% respondió Crimen 
Entre otras preocupaciones estaban la gentrificación y la falta general de viviendas
asequibles, así como la falta de recursos comunitarios accesibles y de calidad, como servicios
bilingües, supermercados y actividades/educación para jóvenes.

RESULTADOS DERESULTADOS DE LA ENCUESTA LA ENCUESTA
COMUNITARIA DE CONGRESOCOMUNITARIA DE CONGRESO

Durante la primavera de 2023, Congreso de Latinos Unidos administró una encuesta
comunitaria para colectar información sobre las próximas elecciones primarias para alcalde
en Filadelfia. La encuesta tenía como objetivo obtener más información sobre lo que los
miembros de la comunidad pensaban sobre sus vecindarios, lo que valoraban en los líderes 
y si creían o no que podían marcar una diferencia en su mundo. La encuesta se compartió en
marzo y abril de 2023 a través de las redes sociales y en una variedad de eventos comunitarios.

ENCUESTA DEMOGRÁFICA

RESULTADOS DE LA ENCUESTA

59 residentes de Filadelfia 
53% de los encuestados identificados como hispanos/latinos 
39% como negro/afroamericano 
44% vivía dentro de los 5 códigos postales principales de Congreso

¿Con quién hablamos?

Edad Género

P1: ¿Qué es lo que más te gusta de tu vecindario?

R: 54% respondió Personas/Comunidad
La ubicación, la accesibilidad al transporte público, la escuela, las carreteras, el trabajo, etc., se
mencionó 15 veces y los negocios se mencionaron 10 veces en los comentarios.

La distribución de los encuestados por vecindario fue la siguiente: Lower
North Philadelphia, Upper North Philadelphia, Kensington, Olney-Oak,
Northeast, West Philadelphia, South Philadelphia, Germantown/Chestnut Hill
area, Far Northeast y Southwest Philadelphia.



SURVEY RESULTS CONT. 

Q5: ¿De dónde obtienes la mayoría de tus
noticias?

de los encuestados sabían de la
próximas elecciones primarias el 16 de mayo.

77%

22%
De los encuestados no sabían.

ACERCA DE EVERY VOICE, EVERY VOTE

Q4: Siento que mi voz/voto 
importa en mi comunidad

Visite www.everyvoice-everyvote.org para
obtener más recursos y próximos eventos. 

Congreso está emocionado de ser parte de Every Voice, Every Vote, una coalición de más de 50 medios
y organizaciones comunitarias que trabajan en toda la ciudad para poner a los votantes de Filadelfia y
los temas clave en el centro de las elecciones de 2023 para alcalde y concejo municipal.

Los encuestados compartieron el sentimiento de que están conectados
con sus comunidades y, de hecho, es posible que ya desempeñen un
papel de liderazgo. Un encuestado dijo: "Es importante votar, así es
como se nos escucha."

"¡Si todos [votaran], las cosas se lograrían!"
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